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În atenția domnului Primar General Sorin Oprescu / Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti                       

Bucureşti, 23 ianuarie 2012 

 

SOLICITARE 

 

Stimate domnule Primar General Sorin Oprescu, 

Mişcările  de protest  spontane  şi  continue din  ultima  vreme demonstrează  că  în România 
acumularea nemulțumirilor profunde ale cetățenilor  legate de probleme publice, de natură  
economică,  socială  şi politică este o  formă de  control  social al decidenților, dar  şi o mare 
şansă  pentru  ca  democrația  să  poată  supraviețui.  Pentru  a  facilita  această  formă 
democratică de manifestare a nemulțumirii ar fi necesară amenajarea în consecință a spațiul 
public. Doar astfel acțiunile de protest se pot transforma într‐un instrument democratic prin 
care  guvernanții  să  elaboreze  sau  să  adapteze  politicile  publice,  astfel  încât  acestea  să 
funcționeze în interesul cetățenilor, atât la nivel local, cât şi central. 

În  acest  sens,  pentru  a  încuraja  libera  exprimare  a  valorilor  democratice,  spiritul  critic  şi 
inițiativa  civică  vă  propunem  să  susțineți  valorile  statului  de  drept  conferind  Pieței 
Universității  ‐ atât spațiului din zona Universității de Urbanism  şi Arhitectură, cât  şi  în  fața 
Teatrului Național ‐ statutul de agora. În acest sens, interpretăm agora ca spațiul public unde 
sunt  exprimate  şi  dezbătute  idei,  opinii  şi  credințe  economice,  politice  sau  sociale  în 
interesul întregii comunități. 

Astfel, constatând că Piața Universității a căpătat un statut special  încă de  la manifestațiile 
din 21 decembrie 1989, devenind punctul central al coagulării mişcărilor civice şi a libertății 
de exprimare susținem necesitatea formalizării acestuia atât pe plan normativ, cât şi edilitar.  

De  aceea,  vă  solicităm  domnule  Primar  General,  să  supuneți  spre  aprobarea  Consiliului 
General al Municipiului Bucureşti un proiect de hotărâre de Consiliu General care să permită 
acordarea statutului de agora zonei Pieței Universității, astfel  încât să faciliteze exprimarea 
liberă şi neîngrădită a ideilor şi credințelor civice, organizarea de evenimente, de  
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dezbateri fără nicio cenzură şi să creeze posibilitatea dezvoltării  libere a spiritului critic prin 
orice alte mijloace şi instrumente democratice.  

Cu respect, 

Cristian Pîrvulescu, 
Preşedinte 
Asociația Pro Democrația 
 


